プライバシーポリシー

株式会社シェアダイン(以下「当社」といいます。)は、個人情報保護の重要性について認識し、個人情報の保護に関する法律(以下「個人情報保護法」といいます。)を遵守すると共に、以下のプライバシーポリシー(以下「本プライバシーポリシー」といいます。)に従い、適切な取扱い及び保護に努めます。なお、本プライバシーポリシーにおいて別段の定めがない限り、本プライバシーポリシーにおける用語の定義は、個人情報保護法の定めに従います。

1. 個人情報の定義

本プライバシーポリシーにおいて、個人情報とは、個人情報保護法第2条第1項により定義される個人情報を意味するものとします。

2. 個人情報の利用目的

当社は取得した個人情報を以下に記載される利用目的の範囲でのみ利用し、法令の定めなく目的外の利用を行わないものとします。

- (1)利用者が本サービスを円滑に利用できるようにするため
- (2)本サービス利用状況の調査や分析のため
- (3)マーケティング調査、アンケートの実施のため
- (4)問い合わせに対する対応のため
- (5)当社又は第三者が運営する各種サービス、プロモーション、キャンペーン、イベント等のご案内のため
- (6)本サービスの内容を利用者に合わせてカスタマイズするため
- (7)購入時や有料サービス利用時等におけるご請求処理のため
- (8)その他本サービスに関する重要なお知らせ等、必要に応じた連絡を行うため
- (9)広告表示及びその表示内容の最適化のため
- (10)本サービスに関する当社の規約、ポリシー等に違反する行為に対する対応のため
- (11)本サービスの安全性確保、不正アクセス行為、スパム行為等の不正利用を防止するため
- (12)上記の利用目的に付随する利用目的のため

3. 個人情報利用目的の変更

当社は、個人情報の利用目的を関連性を有すると合理的に認められる範囲内において変更することがあり、変更した場合には個人情報の主体である個人(以下「本人」といいます。)に通知し又は公表します。

4. 個人情報利用の制限

当社は、個人情報保護法その他の法令により許容される場合を除き、本人の同意を得ず、利用目的の達成に必要な範囲を超えて個人情報を取り扱いません。但し、次の場合はこの限りではありません。

- (1) 法令に基づく場合
- (2) 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき
- (3) 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき
- (4) 国の機関もしくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき

5. 個人情報の適正な取得

当社は、適正に個人情報を取得し、偽りその他不正の手段により取得しません。

6. 個人情報の安全管理

当社は、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏洩などのリスクに対して、個人情報の安全管理が図られるよう、当社の従業員に対し、必要かつ適切な監督を行います。また、当社は、個人情報の取扱いの全部又は一部を委託する場合は、委託先において個人情報の安全管理が図られるよう、必要かつ適切な監督を行います。

7. 第三者提供

- 7.1 当社は、第4項各号のいずれかに該当する場合を除くほか、あらかじめ本人の同意を得ないで、個人情報を第三者に提供しません。但し、次に掲げる場合は上記に定める第三者への提供には該当しません。
 - (1)当社が利用目的の達成に必要な範囲で第三者(損害保険会社を含む)に業務を委託する場合
 - (2)合併その他の事由による事業の承継に伴って個人情報が提供される場合
 - (3)第8項の定めに従って共同利用する場合
 - (4)その他、個人情報保護法その他の法令で認められる場合
 - (5)個人を特定することができないよう統計的に処理するなどした情報

- 7.2 当社は、個人情報を第三者に提供したときは、個人情報保護法第25条に従い、記録の作成及び保存を行います。
- 7.3 当社は、第三者から個人情報の提供を受ける場合には、個人情報保護法第26条に従い、必要な確認を行い、当該確認にかかる記録の作成及び保存を行うものとします。

8. 外部SNSサービス

当サービス利用にあたり、本人が外部SNSサービス(Facebook、LINEを運営する事業者が提供しているソーシャル・ネットワーキングービス)を連携した場合で、外部 SNS サービスによる個人情報の利用を許諾した際には、当該利用許諾の範囲内において外部 SNS サービスにおいても個人情報が利用されることがあります。当該利用許諾に際しては、外部 SNS サービスのプライバシーポリシーを必ずご一読ください。

9. 個人情報の開示

当社は、本人から、個人情報保護法の定めに基づき個人情報の開示を求められたときは、本人ご自身からのご請求であることを確認の上で、本人に対し、遅滞なく開示を行います(当該個人情報が存在しないときにはその旨を通知いたします。)。但し、個人情報保護法その他の法令により、当社が開示の義務を負わない場合は、この限りではありません。

10. 個人情報の訂正・利用停止等

- 10.1 本人はいつでも登録メールアドレスやパスワード等の情報を、本サービスサイト上で確認、訂正することができます。本人は当社に対し、サービスサイト上で確認できない個人情報の開示を求める場合、当社が別途定めた手続きに従って、次の場合を除き開示を請求することができます。
 - (1) 開示することで本人または第三者の生命、身体、財産その他の権利利益を害するおそれがある場合
 - (2) 開示することで当社の業務の適正な実施に著しい支障を及ぼすおそれがある場合
 - (3) 開示することが法令に違反することとなる場合
 - (4) 開示の請求が本人からであることが確認できない場合
- 10.2 開示の結果、本人がが当社保有の個人情報の内容が事実でないと判断した場合は、当社が 別途定めた手続きに従って、個人情報の訂正・追加・削除を請求することができます。そ の場合、当社は利用目的の達成に必要な範囲内で遅滞なく調査を行い、その結果に基づき 当該個人情報の訂正・追加・削除を行います。なお、サービスサイト上で確認できない個 人情報の開示を請求される場合には、当社が別途定めた手続きに従って開示手数料をいた だく場合がございます。

10.3 当社への個人情報の提供は任意ですが、必要な情報をご提供いただけない場合、本サービスの一部を利用できない場合がございます。

11. 個人情報の削除

当社は、登録した個人情報の削除にかかる請求があった場合は、本人であることが確認できた場合に限り、削除のご請求に応じます。登録した情報の削除を行いたい場合は、下記までご連絡をお願い致します。

E-mail: contact@sharedine.me

12. クッキー (Cookie) の利用

当社は、本サービスの利便性向上のため、セッションの維持及び保護などセキュリティのため、 また新しいサービスを検討したりサービスや広告の内容をより適したものとするために利用者の クッキー情報を利用いたします。

クッキーを無効化されたい方は、ウェブブラウザの設定を変更することによりクッキーを無効化することができます。但し、クッキーを無効化すると、当社サービスの一部の機能をご利用いただけなくなる場合がありますので、予めご了承ください。

13. お問い合わせ

開示等のお申出、ご意見、ご質問、苦情のお申出その他個人情報の取扱いに関するお問い合わせは、下記の窓口までお願い致します。

E-mail: contact@sharedine.me

株式会社シェアダイン

東京都虎ノ門3-3-3 虎ノ門南ビル3階

14. 継続的改善

当社は、個人情報の取扱いに関する運用状況を適宜見直し、継続的な改善に努めるものとし、必要に応じて、本プライバシーポリシーを変更することがあります。変更した場合には、電子メールの方法でユーザーに通知いたします。但し、法令上利用者の同意が必要となるような内容の変更の場合は、当社所定の方法で利用者の同意を得るものとします。

2017年 11月 30日 作成 2022年4月1日 改訂 2022年5月2日 改訂 株式会社シェアダイン